
Nobre Comissão Eleitoral da Pesquisa, 

Petrolina, 21 de outubro de 2019 

A Chapa 3, representada pelo seu Coordenador de Campanha vem perante esta 

Comissão realizar denuncia para analise, considerando o disposto na norma da 

Pesquisa Eleitoral que: 

Art. 11 A campanha eleitoral deve se basear no debate de ideias das 

candidaturas e na defesa das propostas contidas nos programas das 

chapas. 

Art. 15 É proibido ao(s) candidato(s) a Reitor e a Vice-Reitor, Coordenadores, 

Delegados e Fiscais das Chapas realizar manifestações que se enquadrem 

como propaganda eleitoral irregular dentro e fora dos Campi após abertura do 

processo eleitoral, sendo caracterizada como: (...) 

 

Hoje, para surpresa da CHAPA 3, chegou ao nosso conhecimento via redes 

sociais, em especial do Coordenador de uma das chapas, a CHAPA 2, ciente 

que o coordenador de campanha está sujeito as mesmas regras dos candidatos.  

Uma peça publicitária de ataque a nossa chapa, na qual o coordenador da 

CHAPA 2 escreve” não suportamos mais tanta mentira” ainda coloca um símbolo 

com marca gestão Julianeli Telio – com o nome do atual reitor com letras 

mínimas e dando destaque para o nome do atual vice reitor. 

Ainda criaram um link de arquivo com o endereço www.bit.ly/promessastelio2015 

Seguem os arquivos anexos em imagem: 

http://www.bit.ly/promessastelio2015




 



A Chapa 3, repudia tais publicações que visam atacar a imagem da nossa 

candidatura, chamando-nos de mentirosos, o que se caracteriza como crime de 

difamação. 

O que uma campanha universitária quer e precisa, e conforme artigos 11 e 15 é 

realizar um processo democrático, proposito, de debate saudável de ideias, com 

respeito e ética. 

INFELIZMENTE não é o que a chapa 2 vem demonstrando ao ferir  tais 

princípios, com ataques caluniosos, sem qualquer direito a defesa, inclusive da 

atual gestão, que frise-se o candidato a reitor não é o atual. Tais temas, podem 

e devem ser questionados, em um ambiente respeitoso, questionar a chapa 3 

sobre os temas, e não distribuir peças na WEB, que como todos sabemos depois 

de publicadas tomam o mundo virtual e ficam sem controle, portanto, não 

bastaria somente o coordenador ou os apoiadores da chapa 2 excluírem tal 

postagem. 

A chapa 3 já teve sua imagem manchada, sendo chamada de MENTIROSA, sem 

qualquer direito de voz.  

ASSIM, respeitosamente pedimos a CEI, que dentro do que está 

estabelecido, exija a exclusão de tais postagens e FORMAL RETRATAÇÃO 

PELA CHAPA 2 AINDA QUE seja dado o direito de resposta, retirando da 

CHAPA 02 do próximo debate para que possamos ter resguardado o nosso 

direito de esclarecimento e imagem restabelecida. 

É IMPORTANTE, QUE A COMISSÃO REPUDIE TAIS ATOS E COIBA QUE 

TAIS CONDUTAS ANTI-ETICAS E DESRESPEITOSA TOMEM CONTA DO 

NOSSO PROCESSO ELEITORAL DEMOCRATICO ENQUANTO 

UNIVERSIDADE PÚBLICA. 

 

Respeitosamente, 

 

BRUNO CEZAR SILVA 

CHAPA 3 – UNIVASF PUBLICA, DEMOCRATICA E INCLUSIVA. 

 


